

# program březen

www.mkuh.cz

městská kina  
UHERSKÉ HRADIŠTĚ

kino HVĚZDA



Kancelář:  
nám. Míru 951 | 686 01 Uherské Hradiště  
telefon: +420 576 514 200 | e-mail: info@mkuh.cz

Pokladna:  
Je otevřena denně 30 minut před začátkem prvního představení.

Informace a rezervace vstupenek:  
telefon: +420 576 514 300 | mobil: +420 602 616 113 | e-mail: pokladna@mkuh.cz  
Změna programu vyhrazena.



Čtyřlístek ve službách krále



Hořící keř



Andrea Bocelli: Love in Portofino

## Filmové premiéry

**Croodsovi** 2D/3D *10. let*  
Režie: CHRIS SANDERS, KIRK DE MICCO / Hraji: Nicolas Cage, Ryan Reynolds, Emma Stone, Catherine Keener ad.  
Dobrodružná animovaná komedie vypráví příběh prvního pravekého rodu na světě. Těší se na vás autoritativní tatka Grug se svou zásadovou, podobně drsně laděnou ženou Uggu a s třemi svěřenými dětmi: nejmladší čtyřletou uličníkou Sandy, rebelující pubertáčkou Ískou a devítiletým Thunkem a dalšími.

**Čtyřlístek ve službách krále + 9. 3. Autogramiáda tvůrců filmu: výtvarník Jaroslav Němeček, režisér Michal Žabka a producent Miroslav Šmídmajer**  
Režie: MICHAL ŽABKA / Hraji: Tereza Bebarová (Fifinka), Ivan Trojan (Mýsluňin), Bohdan Tůma (Bobík), Ondřej Brzobohatý (Pinda) ad.  
Po více než čtyřiceti letech od zrodu prvního legendárního českého komiks Čtyřlístek se chystají oblíbené postavičky Fifí, Mýsluňin, Bobík a Pinda zažít i na naše kina v kresleném filmu ze současné i rudolfínské doby.

**Gambit**  
Režie: MICHAEL HOFFMAN / Hraji: Colin Firth, Cameron Diaz, Alan Rickman, Stanley Tucci, Tom Courtenay ad.  
Harry Dean se chystá ukrást obraz jednému bohatci, ale jeho plán postará jednu část - pomoc krásné ženy. Ideální kandidátkou objeví u Nicole. Sám je ji natolik okouzlén, že následuje zebrou několika chyb, které narušují jeho plány.

**G. I. Joe 2: Odveta** 2D/3D *6. let*  
Režie: JON CHU / Hraji: Channing Tatum, Bruce Willis, Ray Park, Dwayne Johnson, Elodie Yung, RZA ad.  
Modrá planeta se ocitla na pokraj zkázy vinou moci organizace Cobra, která má s G. I. Joe nevyřešené účty. Jak moc lež jejím vůdčím v žaludku, se ukáže ve chvíli, kdy rafinovanou lži ovládnou Billy dům a z Ovale pracovní označí příslušníky této jednotky za vlastizrádce a zahájí jejich řízení likvidaci.

**Hledá se prezident**  
Režie: TOMÁŠ KUDRNA  
Jeden z historických okamžiků novodobých českých dějin – první přímou volbu vlády státu v České republice – zachytí režisér Tomáš Kudrna v novém dokumentárním filmu Hledá se prezident v produkci společnosti Negativ a v kinech se objeví dva týdny po inauguraci nového prezidenta.

**Hostitel** *10. let*  
Režie: ANDREW NICCOL / Hraji: Saoirse Ronan, Max Irons, Diane Kruger, Jake Abel, William Hurt, Frances Fisher.  
Film podle románu Hostitel spisovatelky Stephanie Meyer, autorky Twilight Sága. O tom, že nitka osudu je velmi tenká a může se kdykoliv přetrhnout.

**Jeniček a Mařenka: Lovci čarodějnic** 2D/3D *Hvězda*  
Režie: TOMMY WIRKOLA / Hraji: Gemma Arterton, Jeremy Renner, Famke Janssen, Peter Stormare ad.  
„Dvojka“ Permkové chouloupy je bez diskuse nejoriginálnější filmový pokračování roku. Pokud jste si po divlém Němcově, Erbeně a bratři Grimmův mysleli, že Jeniček s Mařenkou po upečení čarodějnic žili šťastným životem bez dalších incidentů, seredně jste se spletli.

**Mama**  
Režie: ANDRÉS MUSCHETTI / Hraji: Jessica Chastain, Nikolaj Coster-Waldau, Javier Botet ad.  
Slavný mexický hororový tvůrce Guillermo del Toro uvádí do kin další děsivou lahůdku. Příběh o dvou malých hochkách obřezovaných paranormálními jevy se zrodil v krátkém filmu sourozenců Andrése a Barbary Muschiettových, a vyvolal světovou senzaci.

**Martin a Venuše**  
Režie: JIŘÍ CHLUMSKÝ / Hraji: Marek Taclík, Kristýna Boková-Lísková, Zuzana Stivínová ml., Tomáš Hanák ad.  
Ženy a muži. Jedni jsou z Marsu, druhí z Venusu ... aneb ... když hlídá táta. Nová česká romantická komedie ze současnosti vznikla na námět Jana Prušínovského, podle scénáře Kristýny Duřkové & Andrey Jarošové, pod dohledem Jiřího Chlumského.

**Mocný vládce Oz** 2D/3D *10. let*  
Režie: SAM RAIMI / Hraji: James Franco, Mila Kunis, Rachel Weisz, Michelle Williams, Abigail Spencer ad.  
Když se Oscar Diags, druhofaříř cirkusový kouzelník s pochůbnou morálkou, dostane z pražského Kansasu do životem pulsující Země Oz, myslí si, že vyhrál v loterii. Sláva a bohatství jsou jeho, dokud nepotká tři čarodějky.

**Nádherné bytosti** *Beautiful Creatures*  
Režie: RICHARD LAGRAVENESE / Hraji: Emma Rossum, Jeremy Irons, Emma Thompson, Viola Davis ad.  
Sotva utichly dozvuky upíří ságy, mří do kin další vyjimečná romance, která má také našlapnou stát se fenoménem. Jejími protagonisty jsou obyčejný kluk jménem Ethan a záhadná kráska Lena, která má nadpřirozené schopnosti.

**Smrtonosná past: Opět v akci** *A Good Day to Die Hard*  
Režie: JOHN MOORE / Hraji: Bruce Willis, Jai Courtney, Amaury Nolasco, Cole Hauser, Sebastian Koch ad.  
Bruce Willis se vrací se svou nejslavnější filmovou rolí, tedy jako John McClane, lidově "hrdina, který díky svým schopnostem nakonec vždycky přežije všechno a všechny". Tentokrát se poďka, jenž nebere rukojmí, vážné ocitne v nepravou chvíli na nepravém místě, když vyrazí do Moskvy, aby pomohl synovi Jackovi.

**Terapie láskou** *Silver Linings Playbook*  
Režie: DAVID O. RUSSELL / Hraji: Jennifer Lawrence, Robert De Niro, Bradley Cooper, Julia Stiles ad.  
Učitel dějepisu, Pat Solatano prošel psychickou krizí, během níž přišel o všechno – ztratil dům, práci, manželku i svůj dosavadní život. Jedné, co získal, bylo osm měsíců strávených v psychiatrické léčebně. **1x Oscar (hlavní ženská role).**

## Bijásek, Malovásek

**O statečné princezně**  
Pásmo pohádek. O statečné princezně (nezbedná pohádka Josefa Lada o princezně Máne), Císarovy nové saty, Krakonoše a mistr Jehlička, Čarovná rybí kostička, Já a Bělovous Zrzunda, Kocourek Míouk.

**Za kamarády z TV**  
Pásmo pohádek: Maxipes Fík, O klukovi z plakátu, Štafík a Špagetka – Místní tance, Štafík a Špagetka – Správný tón, Štafík a Špagetka – Chůvy, Štafík a Špagetka – Rybáři.

**Královský víkend** *Hudební klub*  
Režie: ROGER MICHELL / Hraji: Bill Murray, Laura Linney, Olivia Williams, Olivia Colman, Blake Ritson ad.  
Každý občas potřebuje rozptýlení od každodenních starostí. I prezident. Píše se rok 1939. K americkému prezidentovi Franklinu D. Rooseveltovi přijíždí na státní návštěvu do jeho soukromé residence král a královna Anglie. Poprvé se tak střetávají upjaté společenské konvence Angličanů s uvolněnou americkou morálkou na té nejvyšší společenské úrovni.

## Bio Nostalgie

**Haškovy povídky ze starého mocnářství**  
Režie: MIROSLAV HUBÁČEK / Hraji: František Smolík, Josef Kemr, Jan Pivec, Jiřina Šejbalová ad.  
Čtyři zfilmované povídky největšího českého satirika. Jaroslava Haška.

## ARTkino

**iShorts: Oscarové filmy 1, 2**  
Kolik celovečerních filmů, které letos získaly Oscara jste viděli? A co kratšy? Žádný? iShorts svým divákům opět přináší jedinečnou možnost vidět všech pět krátkých filmů nominovaných na zlatou sošku, včetně toho vítězného. Ve středu krátke hrané filmy utvočí na Oscara a ve čtvrté animované kratšy. **www.iShorts.cz**

**Láska všemi deseti** *10. let*  
Režie: RÉGIS ROINSARD / Hraji: Romain Duris, Déborah François, Bérénice Bejo, Mélanie Bernier ad.  
Francouzská retro komedie, která se odehrává v padesátých letech a vypráví o jedné bizarní souždi.

**Nepoužitelní** *De Paris aux Bahamas*  
Režie: DAVID CHARHON / Hraji: Omar Sy, Laurent Lafitte, Sabrina Ouazani, Lionel Abelanski ad.  
Nezapínejte hvězda současně francouzské komedie. Omar Sy se po velkém úspěchu Nodolu kuteřných představuje v dalším filmu o dvou parťácích jiného pívoudu a barvy pleti, kteří společně překonávají nástrahy osudu, přičemž o přehmaty a humorné situace opět není nouze.

**Sněhurka: Jiný příběh** *Blancanieve*  
Režie: PABLO BERGER / Hraji: Maribel Verdú, Daniel Giménez Cacho, Ángela Molina, Macarena García ad.  
Film se odehrává na jihu Španělska ve dvacátých letech dvacátého století a je poctu němému filmu. Bylo nebylo, před dávnými časy, za devatera horami, žila jedna dívka, která nikdy nepoznala svou matku. Naučila se umění svého otce, slavného toreaora, její žák macecha jí však ze srdce nenáviděla. Jednoho dne utekla Sněhurka s potulnou bandou trapášků a stala se legendou... **10x španělská filmová cena Goya.**

**Vrahem z povolání – utrpení soudce Karla Vaše + hosté: režisér a historik Pavel Paleček, dramaturg Jan Gogola**  
Režie: JAN BĚLOHLAVÝ, PAVEL PALEČEK / Hraji: David Černý, Petr Jeništa ad.  
Dokument zachytí svědectví obětí Karla Vaše a zabývá se problémem vyrovnání se s minulostí a existence spravedlnosti. Vůbec poprvé přináší film barevně autentické záběry z osvozená Prahy v květnu 1945. Ve filmu budou zveřejněny také unikátní dokumenty z nepřístupných archívů NKVD.

## Zlatý fond

**Čtyři pokoje** *Four Rooms*  
Režie: ALLISON ANDERS, ALEXANDRE ROCKWELL, QUENTIN TARANTINO, ROBERT RODRIGUEZ / Hraji: Tim Roth, Valeria Golino, Madonna, Ione Skye, Lili Taylor ad.  
Tváří natočili čtyři epizodické příběhy, odehrávající se o silvestrovské noci v pokojích jednoho losangeleského hotelu. Každý z režisérů napsal scénář své epizody a samozřejmě při realizaci uplatnil svou poetiku. Výsledkem je značně eklektická podivná, v níž se střídají různé styly a žánry.

**Hořící keř + hosté: scenárista Štěpán Hulík, historik Petr Blažek**  
Režie: AGNIESZKA HOLLAND / Hraji: Taňa Pauhofová, Jaroslava Pokorná, Petr Stach, Igor Bareš, Vojtěch Kotek ad.  
Drama o alarmujícím činu Jana Palacha, který se upálil na protest proti okupaci Československa v roce 1969. Hostem mimořádného uvedení bude autor námětu a scénáře, hradlišký rodák Štěpán Hulík, historik Petr Blažek a zástupce portálu Moderní dějiny. Na místě příležitostně vystavení i expozice s námětem události roku 1968-1969 a její pochodni.

**Nosferatu – Fantom noci** *Nosferatu: Phantom der Nacht*  
Režie: WERNER HERZOG / Hraji: Klaus Kinski, Isabelle Adjani, Bruno Ganz, Roland Topor ad.  
Nosferatu – Fantom noci je Herzogova pocta klasickému Murнауové dílu německého expresionismu – Upír Nosferatu, Nostferatu – eine Symphonie des Grauens, 1922). Jedná se o známý příběh dle původní předlohy Brama Stokera, pojednávající o Hraběti Drákulovi.

## Výstavy

**Karel Tůma – Co je to v nás**  
foyer kina Hvězda, 7. 3. – 2. 4.  
Výběr z tvorby fotografa Karla Tůmy představí fotografie z cyklu Amsterdam: Praha na prahu: Noční okrají Prahy; Obsluha nahoře bez Masopust; Mladá alternativní Puk zoon; Praha pod heslem – Postavme se proti MMF a Světové bance; Mezivěsty/Východoslovenské cigánské osady; Divadelní svět Brno; Venezia, Venice, Benátky; Free tekno a DIY kultura.

**Výtvárná soutěž na téma Čtyřlístku (dětské práce)**  
kino Hvězda, od 1. 3.  
Do soutěže o vstupenky na film Čtyřlístek ve službách krále, kterou pořádala Městská kina Uherské Hradiště ve spolupráci s Knihovnou BBB přišlo od dětí celkem 72 komiksů. Jelikož jsme byli jejich originalitou nadšení – budou zdobit prostory kina Hvězda.

**Veřejná výstava se uskuteční ve čtvrtek 7. 3. v 18.00 hod. ve foyer kina Hvězda.**

## Opery, koncerty

**Andrea Bocelli: Love in Portofino**  
Záznam koncertu nevidomého pop-operního zpěváka Andrea Bocelliho, který se uskutečnil v srpnu 2012 v malebném přímořském městečku Portofino. Bocelli zde vystoupil s čistě romantickým repertoárem milostných písní, které převzal od legend jako Frank Sinatra, Elvis Presley, Edith Piaf a další; doprovázel ho 40-ti člený orchestry. Záznam obsahuje zákulisní i exkluzivní rozhovory s Bocellim a jeho přítelkyní Veronicou Berti z jejich milánského domu. Speciální projekce v den, kdy se slaví Mezinárodní den žen.

**Kouzelná flétna - Salcburský festival (záznam)**  
Mozartova pravděpodobně nejznámější opera, kterou vytvořil roku 1791 se svým kongenitálním partnerem Emanuellem Schikanedermem. Další představení z nabýdky Operní sezóny 2012/2013 v kině Hvězda. V ceně vstupenky tištěný program představení, selt a občerstvení o přestávce.

**Jiří KonVRzek & Band**  
Samostat Konvrzek patří k nejlepším originálům české hudební scény posledního desetiletí (Jiří Čermák). Velvaský multiinstrumentalista Jiří Konvrzek, který zavítá do našich končin poprvé, používá i hudební nástroje vlastní výroby. Nečím u problémů přejít z free-jazzové rozvolněné pasáže k jednodušchoučké vyhrávce, tu je bluesově rozladěný, tu rock 'n' rollově rozpuštěný... Nenechte si ujít koncert legendárního a tuze světyného tvůrce hudebního zvuku, hásatele moudrých okamžiků a zvěstovatele nečekáných slov!  
[www.konvrzek.cz](http://www.konvrzek.cz)

**SEZÓNA OPER V KINĚ HVĚZDA 2012/2013:**  
**21. 3. Kouzelná flétna / Salcburk (záznam)**  
**13. 5. La Gioconda / Pařížská opera (živě)**  
**20. 6. Bohéma / Salcburk (záznam)**

<b>1. pá</b>	15.00 <b>Výstava k výtvarné soutěži Čtyřlístku</b> – kavárna a foyer kina Hvězda	Výstava
	15.00 <b>Čtyřlístek ve službách krále</b> – ČR 2013 / 95 min. / přístupný / 120 Kč	
	17.00 <b>Hobit: Neočekávaná cesta 3D</b> – USA, Nový Zéland 2012 / 164 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / 90 Kč	
	20.00 <b>Nádherné bytosti</b> – USA 2013 / 123 min. / titulky / od 12 let / 100 Kč	
<b>2. so</b>	16.00 <b>Čtyřlístek ve službách krále</b> – ČR 2013 / 95 min. / přístupný / 120 Kč	
	18.00 <b>Jeniček a Mařenka: Lovci čarodějnic 3D</b> – USA, Německo 2013 / 83 min. / od 12 let / titulky / 3D-Cinema / 150 Kč	
	20.00 <b>Terapie láskou</b> – USA 2012 / 122 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč	
<b>3. ne</b>	14.30 <b>Jak namalovat portrét ptáka</b> – kreativní výtvarná dílna / zdarma / foyer kina Hvězda	Malovásek
	15.30 <b>Čtyřlístek ve službách krále</b> – ČR 2013 / 95 min. / přístupný / 110, 120 Kč	Bijásek
	17.30 <b>Nádherné bytosti</b> – USA 2013 / 123 min. / titulky / od 12 let / 100 Kč	
	20.00 <b>Jeniček a Mařenka: Lovci čarodějnic 3D</b> – USA, Německo 2013 / 83 min. / od 12 let / titulky / 3D-Cinema / 150 Kč	
<b>4. po</b>	17.00 <b>Nespoutaný Django</b> – USA 2012 / 165 min. / od 15 let / titulky / 100 Kč	
	20.00 <b>Okresní přebor – Poslední zápas Pepika Hnátko</b> – ČR 2012 / 104 min. / od 12 let / 80 Kč	Český lev
<b>5. út</b>	17.30 <b>Ve stínu (vítěz Filmjulebox Český lev 2013)</b> – ČR, Slovensko, Polsko 2012 / 106 min. / přístupný / 80 Kč	Český lev
	20.00 <b>Královský víkend</b> – Velká Británie 2012 / 94 min. / přístupný / titulky / 90, 100 Kč	ART
<b>6. st</b>	15.30 <b>Hledá se Nemo 3D</b> – Austrálie, USA 2013 / 100 min. / 3D-Cinema / děti do 15 let a na průkaz Bijásku 135 Kč, 155 Kč	Bijásek
	17.30 <b>Čtyři slunce</b> – ČR 2012 / 105 min. / přístupný / 60 Kč	Český lev
	20.00 <b>iShorts: Oscarové filmy 1.</b> – titulky / 110 min. / 40, 60 Kč	ART
<b>7. čt</b>	16.00 <b>Hořící keř + hosté: scenárista Štěpán Hulík, historik Petr Blažek</b> – ČR, Polsko 2013 / 84 min. / na průkazku ZF zdarma, 60 Kč	Zlatý fond
	18.00 <b>Karel Tůma – Co je to v nás</b> (7. 3. – 2. 4.) / foyer kina Hvězda	Vernisáž
	18.00 <b>Mocný vládce Oz 3D</b> – USA 2013 / 125 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / děti do 15 let 145 Kč, 175 Kč	
	20.00 <b>iShorts: Oscarové filmy 2.</b> – titulky / 110 min. / 40, 60 Kč	ART
<b>8. pá</b>	17.00 <b>Mocný vládce Oz</b> – USA 2013 / 125 min. / přístupný / titulky / děti do 15 let 110 Kč, 140 Kč	
	19.30 <b>Andrea Bocelli: Love in Portofino</b> – 102 min. / titulky / 250 Kč	Koncert
<b>9. so</b>	14.30 <b>Čtyřlístkové záložky</b> – kreativní výtvarná dílna / zdarma / foyer kina Hvězda	Malovásek
	15.30 <b>Autogramiáda výtvarníka Jaroslava Němečka, režiséra Michala Žabky, producenta Miloslava Šmídmajera</b>	Akce
	16.00 <b>Čtyřlístek ve službách krále + hosté: J. Němeček ad.</b> – ČR 2013 / 95 min. / 110 Kč, kostýmování dětské diváček za 55 Kč	
	18.00 <b>Martin a Venuše</b> – ČR 2012 / 120 min. / přístupný / 110 Kč	
	20.15 <b>Babovřesky</b> – ČR 2013 / 133 min. / od 12 let / 120 Kč	
<b>10. ne</b>	15.30 <b>Čtyřlístek ve službách krále</b> – ČR 2013 / 95 min. / přístupný / 100, 110 Kč	Bijásek
	17.15 <b>Nespoutaný Django</b> – USA 2012 / 165 min. / od 15 let / titulky / 100 Kč	
	20.15 <b>Babovřesky</b> – ČR 2013 / 133 min. / od 12 let / 120 Kč	
<b>11. po</b>	17.00 <b>Bidnící</b> – Velká Británie 2012 / 157 min. / od 12 let / titulky / 80 Kč	
	20.00 <b>Babovřesky</b> – ČR 2013 / 133 min. / od 12 let / 120 Kč	
<b>12. út</b>	17.30 <b>Martin a Venuše</b> – ČR 2012 / 120 min. / přístupný / 110 Kč	
	20.00 <b>Láska všemi deseti</b> – Francie 2012 / 111 min. / přístupný / titulky / 70, 80 Kč	ART
<b>13. st</b>	10.00 <b>Hasta la vista!</b> – Belgie 2011 / 109 min. / od 12 let / titulky / 50 Kč	Baby Bio
	15.30 <b>Čtyřlístek ve službách krále</b> – ČR 2013 / 95 min. / přístupný / 100, 110 Kč	Bijásek
	17.15 <b>Hobit: Neočekávaná cesta 3D</b> – USA, Nový Zéland 2012 / 164 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / 90 Kč	
	20.15 <b>Gangster Squad - Lovci mafie</b> – USA 2013 / 113 min. / od 15 let / titulky / 80 Kč	
<b>14. čt</b>	16.00 <b>Čtyři pokoje</b> – USA 1995 / 98 min. / od 15 let / titulky / na průkazku ZF zdarma, 60 Kč	Zlatý fond
	18.00 <b>Smrtonosná past: Opět v akci</b> – USA 2013 / 105 min. / od 12 let / titulky / 120 Kč	
	20.00 <b>Babovřesky</b> – ČR 2013 / 133 min. / od 12 let / 120 Kč	
<b>15. pá</b>	16.00 <b>Čtyřlístek ve službách krále</b> – ČR 2013 / 95 min. / přístupný / 100 Kč	
	18.00 <b>Mocný vládce Oz 3D</b> – USA 2013 / 125 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / děti do 15 let 140 Kč, 165 Kč	
	20.30 <b>Smrtonosná past: Opět v akci</b> – USA 2013 / 105 min. / od 12 let / titulky / 120 Kč	
<b>16. so</b>	14.00 <b>Vrahem z povolání – Utrpení soudce Karla Vaše + hosté: Pavel Paleček ad.</b> – ČR 2013 / 83 min. / 50 Kč, ART a nad 60 let 30 Kč	ART
	16.00 <b>Čtyřlístek ve službách krále</b> – ČR 2013 / 95 min. / přístupný / 100 Kč	
	18.00 <b>Mocný vládce Oz 3D</b> – USA 2013 / 125 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / děti do 15 let 140 Kč, 165 Kč	
	20.30 <b>Smrtonosná past: Opět v akci</b> – USA 2013 / 105 min. / od 12 let / titulky / 120 Kč	
<b>17. ne</b>	14.30 <b>Kopirovaný obrázek</b> – kreativní výtvarná dílna / zdarma / foyer kina Hvězda	Malovásek
	15.30 <b>O statečné princezně (pásmo)</b> – ČSR 1981 / 68 min. / 30, 40 Kč	Bijásek
	16.45 <b>Jeniček a Mařenka: Lovci čarodějnic</b> – USA, Německo 2013 / 83 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč	
	18.00 <b>Smrtonosná past: Opět v akci</b> – USA 2013 / 105 min. / od 12 let / titulky / 120 Kč	
	20.15 <b>Paralelní světy 3D</b> – Kanada, Francie 2012 / 108 min. / přístupný / titulky / 3D-Cinema / 100 Kč	
<b>18. po</b>	17.30 <b>Jeniček a Mařenka: Lovci čarodějnic 3D</b> – USA, Německo 2013 / 83 min. / od 12 let / titulky / 3D-Cinema / 150 Kč	
	19.30 <b>Babovřesky</b> – ČR 2013 / 133 min. / od 12 let / 120 Kč	
<b>19. út</b>	15.00 <b>Haškovy povídky ze starého mocnářství</b> – Československo 1952 / 80 min. / diváci nad 60 let 30 Kč, 40 Kč	Nostalgie
	17.00 <b>Nespoutaný Django</b> – USA 2012 / 165 min. / od 15 let / titulky / 100 Kč	
	20.00 <b>Nepoužitelní</b> – Francie 2012 / 96 min. / od 12 let / titulky / 70, 80 Kč	ART
<b>20. st</b>	15.30 <b>Hledá se Nemo 3D</b> – Austrálie, USA 2013 / 100 min. / 3D-Cinema / 110 Kč, 130 Kč	Bijásek
	17.30 <b>Nádherné bytosti</b> – USA 2013 / 123 min. / titulky / od 12 let / 90 Kč	
	20.00 <b>Sněhurka: Jiný příběh</b> – Španělsko 2012 / 104 min. / od 12 let / 60, 70 Kč	ART
<b>21. čt</b>	16.00 <b>Nosferatu – Fantom noci</b> – Francie, SRN 1979 / 107 min. / od 12 let / titulky / na průkazku zdarma, 60 Kč	Zlatý fond
	19.00 <b>Kouzelná flétna - Salcburský festival (záznam)</b> – délka: 3 hod. 29 min., přestávka 30 min., / 300 Kč (abonmá 250 Kč)	Opera
<b>22. pá</b>	16.00 <b>Croodsovi 3D</b> – USA 2013 / 100 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / děti do 12 let 130 Kč, 150 Kč	
	18.00 <b>Nádherné bytosti</b> – USA 2013 / 123 min. / titulky / od 12 let / 90 Kč	
	20.30 <b>Gambit</b> – USA 2012 / 89 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč	
<b>23. so</b>	16.00 <b>Croodsovi</b> – USA 2013 / 100 min. / přístupný / dabing / děti do 12 let 110 Kč, 125 Kč	
	18.00 <b>Mocný vládce Oz 3D</b> – USA 2013 / 125 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / děti do 15 let 135 Kč, 155 Kč	
	20.30 <b>Gambit</b> – USA 2012 / 89 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč	
	20.30 <b>Jiří KonVRzek &amp; Band</b> – předprojeví 100 Kč, na místě 120 Kč / klub Mir	Koncert
<b>24. ne</b>	14.30 <b>Tulipány</b> – kreativní výtvarná dílna / zdarma / foyer kina Hvězda	Malovásek
	15.30 <b>Croodsovi 3D</b> – USA 2013 / 100 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / děti do 15 let a na průkaz Bijásku 130 Kč, 150 Kč	Bijásek
	17.30 <b>Martin a Venuše</b> – ČR 2012 / 120 min. / přístupný / 100 Kč	
	20.00 <b>Smrtonosná past: Opět v akci</b> – USA 2013 / 105 min. / od 12 let / titulky / 120 Kč	
<b>25. po</b>	17.00 <b>Nespoutaný Django</b> – USA 2012 / 165 min. / od 15 let / titulky / 100 Kč	
	20.00 <b>Anna Karenina</b> – Velká Británie, Francie 2012 / 130 min. / od 12 let / titulky / 80 Kč	
<b>26. út</b>	17.30 <b>Mama</b> – Španělsko, Kanada 2013 / 100 min. / od 12 let / titulky / 110 Kč	
	20.00 <b>Hledá se prezident</b> – ČR 2013 / 90 min. / přístupný / 70, 80 Kč	ART
<b>27. st</b>	10.00 <b>Královský víkend</b> – Velká Británie 2012 / 94 min. / přístupný / titulky / 70 Kč	Baby Bio
	15.30 <b>Čtyřlístek ve službách krále</b> – ČR 2013 / 95 min	